7/8-1 Blatt 02
SU-DI-PRO-QUO-QUA 

Von den vier Zahlen  a = -  EQ \F(2;5)      b = - 0,6     c = 2,5   und   d =  EQ \F(1;3)   sind  ihre vier Quadrate und die sechs möglichen Summen, die sechs möglichen Produkte, die zwölf möglichen Differenzen und 
die zwölf möglichen Quotienten aus je zwei verschiedenen dieser Zahlen berechnet worden. Sie sind in der untenstehenden Tabelle zu finden. (Dort haben sich allerdings auch zwei Blindgänger eingeschlichen!)
Schreibe jeweils den bzw. die Buchstaben der zugehörigen Aufgabe über die Zahl. Dann erfährst du etwas sehr Wichtiges!
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	    3,1
	 -  EQ \F(1;15) 
	 -   EQ \F(25;4) 
	      EQ \F(1;9) 
	   -   EQ \F(14;15) 
	     0,2
	    2,9

	   0,36
	   - 1
	     EQ \F(13;6) 
	    EQ \F(6;25) 
	  -  1,5
	     EQ \F(25;4) 
	  -  EQ \F(6;25) 

	    - 0,2
	  -  EQ \F(4;25) 
	      EQ \F(11;15) 
	   0,16
	     EQ \F(15;2) 
	     - 3,1
	     0,3

	  -  EQ \F(13;6) 
	     - 1
	      EQ \F(2;15) 
	       EQ \F(5;6) 
	       EQ \F(3;2) 
	    1,9
	     -  EQ \F(9;5) 

	  -  EQ \F(4;15) 
	  -  EQ \F(5;6) 
	     EQ \F(14;15) 
	   -  EQ \F(5;9) 
	    2,1
	  -   EQ \F(11;15) 
	  -  EQ \F(6;5) 

	    - 0,2
	  -  EQ \F(25;6) 
	  -  EQ \F(2;15) 
	      EQ \F(2;3) 
	   -  2,9
	  -  EQ \F(16;25) 
	     EQ \F(17;6) 
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